
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA DO MUNICÍPIO DE PINHÃO
CONCURSO PÚBLICO Nº.001/2016

RECURSO CONTRA O GABARITO PRELIMINAR

INTERESSADOS:
• 70463047 - TAINAR DE JESUS SANTANA

• 70463666 - RENOALDO COSTA SILVA JUNIOR

OBJETO:
Gabarito  Preliminar  /  ASSISTENTE  ADMINISTRATIVO  -  LEGISLATIVO(304036)  /

Questão 004

RELATÓRIO:
Trata-se de recurso impetrado pelo candidato com o argumento de que "Questão

004 Na frase: ?Há uma bela dose de liberalidade científica?, o tipo de sujeito correto

presente  na  oração  é:  a)Sujeito  determinado  b)Sujeito  indeterminado  c)Sujeito

oculto d)Oração sem sujeito e)Sujeito composto No gabarito está como correta a

letra  C,  mas sujeito  oculto  é  quando o  sujeito  da  oração está  implícito,  isto  é,

quando não está expresso mas se deduz do contexto. Ex.: Viajarei amanhã. (sujeito

oculto: eu) O que não ocorre na frase: ?Há uma bela dose de liberalidade científica?

A oração é sem sujeito, pois é formada apenas pelo predicado e articula-se a partir

de um verbo impessoal. Constitui a enunciação pura e absoluta de um fato, através

do  predicado.  O  conteúdo  verbal  não  é  atribuído  a  nenhum  ser,  a  mensagem

centra-se  no processo verbal.  A  oração sem sujeito  ocorre  com os verbos que

exprimem fenômenos da natureza e também com verbos ser, estar, fazer e haver,

quando usados para indicar uma ideia de tempo ou fenômenos meteorológicos. O

que torna correta a letra D."[sic]

FUNDAMENTAÇÃO:
De acordo com a gramática trata-se realmente de uma oração sem sujeito, pois o

verbo haver está no sentido de existir.

DECISÃO:
A decisão é pelo deferimento da questão
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